

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Az 1848-as forradalom és szabadságharcokhoz kapcsolódó könyvek közül nyílik kiállítás pénteken a könyvtárban. Az ünnepi megemlékezést és koszorúzást vasárnap 10 órától rendezik az országzászlónál.

**DESK.** A Móra Ferenc Csicsergő Óvodában hétfőn a Truffaldino Bábszínház Hüvelyk Matyi című előadását nézhették meg az ovisok, akik holnap a helyi hagyományörző honvédekkel ismerkedhetnek meg a közelgő nemzeti ünnep apropóján.

**FORRÁSKÚT.** Az 1848-49-es szabadságharc hadtörténetével ismerteti meg az érdeklődőket Pintér István történész-tanár ma délután 15 órától a művelődési házban, valamint bemutatja a szintén a témával foglalkozó könyvét, Görgy serepe a téli hadjáratban és a kápolnai csatában címmel.

- Az általános iskola 6. osztályosai mutatnak be ünnepi műsort a Jerney János Művelődési Házban pénteken 12 órától.

**MÓRAHALOM.** Női szemmel címmel szerveznek kerekasztal-beszélgetést holnap 17 órától az Aranyszöm Rendezvényházban - Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke, Borbásné Márki Márta, Rószke polgármestere, Sánta Gizella ruzsai polgármester és Fehér Éva mórhalmi önkormányzati képviselő részvételével. A beszélgetést Magyar Istvánné közművelődési szakember vezeti.

**RÓSZKE.** A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub francia önkormányzati vezetőket és természetvédőket fogad a hétvégén. Programjuk címe: „Itt a klímaváltozás! Tegyük valamit most!” Céljuk az önkormányzatok klímátudatosságának növelése. Az egyesület több éve sikeresen működik együtt a franciaországi Tarn megye Montredon-Vabre-i területi önkormányzati szövetségének több településével.

- A Rószkei Sporthorgász- és Természetvédő Egyesület vezetősége környezetvédelmi napot szervez szombaton. Ellenőrzik, tisztítják a gyulai Holt-Tisza Lisztes és Sárgás szakaszait, megvizsgálják a horgászhelyeket. Gyülekező reggel nyolc órakor a csónakkikötőnél.

**SZEGED.** A szegedi vasutasok pénteken 9 és 11 óra között véradást szerveznek a MÁV-igazgatóság épületében (Tisza Lajos krt. 28-30.). Várják a 18. életévüket betöltött, egészséges munkatársaikat, illetve a város polgárait. Személyi igazolvány, tájkártya és - ha van - véradó-igazolvány szükséges.

- A nem csak gyerekek körében közkedvelt Angelico figurákat ábrázoló képekből nyílik kiállítás a Millenniumi Kávéházban pénteken. A megnyitón jelen lesz Stif Zoltán Angelico pap-grafikus is. A látlat március 19-éig Szegeden, majd Hódmezővásárhelyen tekinthető meg.

- A kistérségi nyugdíjas Ki mit tud? döntőjét szombaton 10 órától rendezik meg az IH Rendezvényközpontban. Vers- és prózamondókat, énekeket, együtteseket, táncosokat, színjátszókat egyaránt láthat a publikum.

- A fizikai kémia alapjainak rejtelmét dióhéjban - nem (csak) kémikusoknak címmel tart előadást Visy Csaba, az SZTE TTK Kémiai Tanszékcsoport Fizikai Kémiai Tanszékének egyetemi tanára ma 18 órakor, a Szabadegyetem Szeged ismeretterjesztő sorozat estjén, a József Attila Tanulmányi és Információs Központ kongresszusi termében.

**ZÁKÁNYSZÉK.** A Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége (Kóta) díjat nyerte el a múlt hétvégén Budapesten népzenei kategóriában Monoki Lajos, a zá-kányszéki népdalkör és citeraegyüttes vezetője, kórustag kategóriában pedig Szűcs Istvánné.

## KÉT KONCERT EREJÉIG ÚJRA ÖSSZEÁLL A LEGENDÁS EGYÜTTES

# Már elég érett a Nyers a szegedi JATE-klubhoz



■ EZ A PLAKÁT VERTE KI A BIZTOSÍTÉKOT 2003 MÁRCIUSÁBAN

Fotó: Karnok Csaba

## → Folytatás az 1. oldalról

Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem rektora nem emlékezett a plakátügyre, de miután tájékozódott, úgy kommentálta a Nyers fellépését: ha nincs obszcén plakát, nyugodtan énekelhetnek.

Nyugodtan fognak énekelni - rajongói kívánságnak engedve.

- A zenekar - annak ellenére, hogy megszűnt - folyamatosan kap koncertmeghívásokat. Az új MR2 Petőfi rádió indulásától kezdve pedig igazán megsokasodtak a felkérések. Engedve a nyomásnak május 28-án, a várpalotai Pannónia Fesztiválon

újra színpadra állunk. Ezt egy bemelegítő koncert előzi meg március 23-án, Szegeden, a Belmondo fellépése után - magyarázta Volent Zsolt dobos.

A Nyers eredeti felállásban (Czutor

Zoltán, Miklós Tibor, Hegyi Pál, Volent Zsolt), a régi vokalistákkal kiegészülve ad koncertet. A zenekar nem tervezi új dalok, vagy album elkészítését: a koncert egyetlen alkalomra, csak mostanra szól.

## → Volent: A zenekar csinált embert belőlünk

- Együtt nőttünk fel, ez a zenekar csinált belőlünk embert. Nagyon jó érzés újra előadni a régi dalokat - fogalmazott Volent Zsolt. A Nyers elődje, a Ropi zenekar a nyolcvanas évek elején alakult, Nyersnek 89-től hívták magukat. A MAHASZ az 1995-ös év felfedezettjének választotta őket. Fontosabb albumaik: Elmúltak a Buta Zenék; Béna; Mi rendes emberek; Szeretet, béke van; Afrobetyár. Utolsó koncertjüket a Szegedi Ifjúsági Napok nagyszínpadán, 2005. augusztus 27-én adták.

## KI KELL SÜTNI VALAMIT A VÁLSÁG ELLEN - KERESIK A VENDÉG KEGYÉT

## Egyes helyi éttermekben 20 százalékos a forgalomcsökkenés

Számos szegedi vendéglátóhely eladó, kiadó - a gazdasági válság miatt egyes éttermekben 15-20 százalékos a forgalom-visszaesés. A tulajdonosok bíznak a turisztaszazonban, és akciókkal, újdonságokkal csalogatják a kuncsaftokat.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

„Szegedi étterem berendezve (...) eladó” - olvasható a Déli Apróban: terrasszal, parkolóval, magánházzal együtt 36 millió forintért. A hirdetőújságban további két vendéglátóhelyet is hirdetnek, s Szegeden is számos étteremről beszéltek: eladó a válság miatt. A fenti hirdetést feladó vállalkozó nevét nem, csak azt árulta el: Olaszországba települ.

### Ugyanannyi Szegeden az eladó étterem, mint a válság előtt.

Győri Zsolt

- Jó pénzért valóban eladó a 90C, ha valakit érdekel, eladom, s csinállok más-hol egy másikat - fogalmazott Gurzóné Szabó Beáta, a Kelemen utcai kisvendéglő tulajdonosa. Hozzátette: inkább személyes okok állnak a háttérben, mint a gazdasági válság, bár tény: jó 20 százalékkal esett vissza forgalmuk tavaly október-november óta.

„Pizzéria kiadó” - olvasható a nagy-állomás közelében található vendéglátóhely kirakatában is. Kerestük az üzletvezetőt, de nem volt benn, meghagytuk elérhetőségünket, nem hívott - így nem tudtuk meg, a válság miatt zár-e be az üzlet.

A válság nem kiméli a szegedi vendéglátóhelyeket, éttermeket sem. - Érezhető a visszaesés az előző évhez képest, nagyjából 15-20 százalékos. Sokkal magasabbak a kiadások, a gáz- és villany-számlák összege. Mégsem emeltünk árát, sőt van olyan étel, amelyet 10-15 százalékkal olcsóbban kínálunk - árulta el Győri Zsolt, a Brnoi Étterem és Söröző tulajdonosa is. Szerinte még nem pánikolnak az emberek, de már spórolnak: a négytagú család még eljön az étterembe, de a barátokat már nem hívják meg ebédre.

Győri Zsolt úgy látja: nagyságrendileg ugyanannyi Szegeden az eladó étterem, mint a válság előtt. Mindenki bízik a fellendülésben. Ők például rövidesen újabb „torkos” napot szerveznek, hogy növeljék a forgalmat.

→ **CSIKLANDOZNAK.** - A megyei vendéglátósok néhány százalékos visszaesést tapasztaltak forgalmukban. A magasabb árfekvésű termékekért nem ugrálnak a vásárlók. A mozgékony vállalkozó ugyanakkor kitalál valamit, amivel megcsiklandozza a vevő érdeklődését - összegez Martonosi István, a Csongrád Megyei Kereskedők és Vendéglátók Egyesületének titkára. Kiemeli: egyetlen olyan vendéglőről sem tud, amely működésében ellehetetlenült volna, vagy elbocsátást tervezne.

Kivárára játszanak a szegedi éttermek - a tavaszi, nyári szezon turistáiban bíznak. A Göry Pince és Terasz Étterem például áprilistól üdülési csekket is elfogad. - Nagyon észrevehető a válság. Amit az emberek eddig egy Tamás vagy egy Zoltán névnapra költöttek, most lehet, hogy közüzemi számlára fordítják - fogalmazott Abel Antal tulajdonos. Úgy látja: a többség inkább vesz egy kiló húst a boltban, és otthon elkészíti. - Három-négy éve még legalább 50 év végi vállalati rendezvényre kaptunk megrendelést, tavaly összesen 10-re - árnyalja tovább a képet.

## → HÍREK

## 4 ÉVES A RÁDIÓ MI

Négy plusz egy napos rendezvény-sorozattal ünnepli negyedik születésnapját Szeged első közösségi rádiója, a Rádió Mi. Ma, a nulladik napon 20 órától a Mono Zenében kezdődnek a programok: DJ-k kevernek. Csütörtöki rendezvények többek között: 16 órától a JATE-klub kávézójában születés-napi beszélgetéseket hallhatnak az érdeklődők, 22 órától E. Z. Basic- és Rejtély-koncert, utána a Rádió Mi DJ-i zenélnek. Pénteken 20 órától a Jazz kocsmában Fun10-koncert és Sambafriqua Club. Szombat délelőttől a Grand Caféban és környékén országos szabadrádiós találkozó: utcazene és kerekasztal-beszélgetések, előadások a hazai közösségi rádiózásról. Vasárnap 10 órától az SZTE-sportpályán családi és sportnap. Részletes programok: www.radiomi.hu.

## PARKOLÁSI TILALOM, RAKPARTZÁR, FORGALOMKORLÁTOZÁS

Az árvízi emlékünnepe miatt ma este 6 órától holnap este 8 óráig megállni és parkolni is tilos a Tisza Lajos körút mindkét oldalán - a Pécsi utca és az árvízi emlékmű között. A figyelmeztetés ellenére a parkolási tilalmi övezetben hagyott autókát elszállítják. Holnap déltől este 8-ig lezárják a rakpartot is. Az ott parkoló járművekkel kihajtani a Belvedere felé lehet. A fáklyás felvonulás idejére ideiglenes forgalomkorlátozásra kell számítani holnap este 6 és 7 óra között a Széchenyi tér, Kárász utca, Dugonics tér, Jókai utca, Aradi vértanúk tere, Tisza Lajos körút árvízi emlékmű útvonalon.

## GYOPÁROSFÜRDŐ SAJTÓ-ÉS FOTÓPÁLYÁZATAI

Az Orosháza-Gyopárosfürdő Gyógy-, Park- és Élmenyfürdő kétféle pályázatot hirdet. Az egyik az újságíró-szövetséggel közös, ezen sajtómunkások indulhatnak; 2010 februárjáig adhatják be a fürdőről készült napilapos, magazinos, elektronikus írásukat vagy fotóriportjukat. Első, második és különdíjat osztnak ki jövő tavasszal. A második amatőr fotósok elektronikus élmenybeszámolóit várják a fürdőről - március 15-étől április 15-éig. A fődíj: egy hosszú hétvége Orosháza-Gyopárosfürdőn. Bővebb információ a www.gyoparosfurdo.hu honlapon.

## GYERMEKSZEREPLŐT KERES A SZÍNHÁZ

A Szegedi Nemzeti Színház Lőrinczy Attila Balta a fejbe című darabjának előadásához gyermekszereplőt keres: apró termetű, törekény testalkatú leányt 8-tól 12 éves korig. A válogatást szombaton 10 órakor tartják a nagyszínházban. Tekintettel arra, hogy ez egy komoly témájú, felnőtt előadásban való részvételt jelent, kéri, hogy minden jelentkező legalább az egyik szülő kíséretében érkezzen a válogatásra.

## TAVASZI ÁLLÁSBÖRZE

A Szegedi Tudományegyetem Karrier Irodája ma délelőtt 9 órától rendezi tavaszi állásbörzét a József Attila Tanulmányi és Információs Központ (TIK) aulájában. A közel 30 kiállító cég délután 17 óráig várja az egyetem hallgatóit, frissdiplomásait. Az érdeklődők hallhatnak többek között a pályatervezés gyakorlati kérdéseiről, a pályakezdők elhelyezkedési esélyeiről, az állásinterjú-és béralku rejtelméről, külföldi ösztöndíjakról, gyakornoki helyekről, magyar és angol nyelvű próbainterjúkon próbálhatják ki magukat. Erőmes önéletrajzzal, motivációs levéllel készülni.

## TOLVAJT FOGOTT A SZABADNAPOS RENDŐR

Szabadnapos rendőr körözött bűnözőt fogott el Szegeden. A szegedi kapitányság körözési csoportjának munkatársa egy sportrendezvény mellék-helyiségében látta meg a férfit, akit a körözési nyilvántartásból felismert. Az illemhely előtt igazoltatta az illetőt, majd értesítette egyenruhás kollégáit, akik a fogdába szállították a 34 éves szegedi férfit. Kiderült, a békéscsabai rendőrök is keresték, mert több besurranásos lopással gyanúsítható.